

商家掘金高考季

# 吃喝玩乐 一样都不能少

□记者 曾宇凌 文/图

一年一度的高考大幕即将拉开,忙碌的除了考生和家长,还有精明的商家。近日,记者了解到,各类考试文具和保健品正在热销,快捷酒店、旅行社、电子产品商家也“磨刀霍霍”,只为切高考经济这块“大蛋糕”。

## 1 考试文具热销

近日,记者来到唐宫路与纱厂南路交叉路口的市十九中,发现学校周边的几家文具店都将各种考试文具摆在显眼位置。

一家文具店老板说,五一之后,店里的考试用品开始热销,其中一种叫“金榜状元红”的考试专用文具很受考生欢迎,包括2B铅笔、黑色中性笔、橡皮等,买齐一套这样的考试文具,需要二三十元。

另一家文具店则挂出了写有“晨光乐活能量考试季”字样的条幅,主推一款叫“孔庙祈福笔”的考试专用笔。在店内,几名学生正在购买这款贴有“孔庙祈福”标签的笔,价格为2元。

一些文具店老板透露,无论是“孔庙祈福笔”还是“状元红笔”,都是抓住了广大考生和家长的心理,销量很不错,每天都能卖出十几支。

## 2 保健品很受欢迎

随着高考的临近,许多药店也打起了“高考牌”,各种健脑、提高记忆力的保健品迎来销售旺季。

记者来到中州路一家大型药店,各种保健品琳琅满目,药店在入口处还专门设立了保健品专区。

“这款海藻DHA软胶囊正在促销,原价258元,现在买两瓶送一,很划算。”药店

销售人员介绍,这款产品不仅能为考生补充大脑营养、增强思维能力和记忆力,还可以抗疲劳、缓解压力,这几天来买的家长特别多,每天都能卖出不少。

在另一家药店里,徐女士说,她的女儿马上就要高考了,看孩子学习很辛苦,想给她买点鱼肝油,增强免疫力。



某文具店张贴的高考文具广告

## 3 酒店开始接受预订

高考期间,最让考生和家长担心的事,莫过于遇上堵车,耽误考试。为了防止出现这种情况,预订考场附近的快捷酒店成了不少考生和家长的最佳选择。

冯先生说,他家在道北,儿子正在涧西区一所高中读高三。因为担心高

考那几天出现交通拥堵状况,他打算给孩子在考场附近的快捷酒店订间房,这样还可以保证儿子中午的休息时间。这几天,他已经跑了好几家酒店。

如家快捷酒店唐宫中路店工作人员说,目前他们已经开始接受高考房预订,价格暂时没有上浮。

## 4 旅行社为考生量身定制线路

虽然距离高考还有半个月的时间,但精明的商家已经将目光瞄准了“后高考时代”。记者了解到,我市一些旅行社已经开始为考生量身定制旅游线路。

路仕达旅行社负责人说:“按照往年经验,高考结束后,给孩子安排一次轻松愉快的旅行,是不少家长的选择。”另一家旅行社负责人说,目前,他们正在设计针对高考考生的旅游线路。6月中下旬,他们将主推短线游,如重渡沟、白云山等线路,因为此时高考刚刚结束,考生要填报志愿、等待录取通知书,没有精力进行长途旅行,一日游和两日游会比较受欢迎;7月、8月,他们将重点推出大连、上海、香港等长线游。

## 5 毕业礼物 催热数码市场

随着电子产品的普及,电子产品商家也加入了高考“蛋糕”的争夺战。记者发现,一些电子产品商家正在积极备货。

七里河世纪电脑城某品牌电脑卖家说,他刚进了一批笔记本电脑,按照往年经验,高考结束后,家长都会给考生准备笔记本电脑、手机等数码产品,为孩子上大学作准备。

在中州路一家苹果专卖店里,工作人员透露,近期已经有家长带着考生来咨询苹果产品。不少家长都表示,为犒劳孩子多年寒窗苦读,准备买iPhone手机或iPad平板电脑,作为毕业礼物送给孩子。

### 工行财富聚焦

ICBC 中国工商银行 洛阳分行

## 工商银行网贷通 随借随还 方便快捷

王先生在我市从事轴承贸易,经过5年的辛苦打拼,国内市场已相对稳定,他的企业开始进军国际市场。为开拓市场,王先生经常出差,几乎成了“不归人”,没有时间亲自去银行申请贷款,交给别人办又不放心,这给王先生带来不少烦恼。最近,一个朋友向王先生推荐了工商银行的网贷通产品,轻松地消除了他的烦恼。王先生办理了工商银行的网贷通,通过企业网上银行贷款、还款。这样,不管王先生身在何处,都可以通过网

络处理资金业务,非常方便。

对于不少中小企业来说,银行贷款门槛高、审批程序复杂、周期长,无法满足他们的融资需求,再加上许多中小企业缺少抵押物,申请后无法获贷。工商银行推出的网贷通产品能够满足中小企业“短、频、急”的融资需求,让企业主想贷款时就能拿到钱,想还贷时就能停止付利息,有随贷随还的特点。该产品不仅能满足企业临时性资金需求,还能为企业降低融资成本,推出后受到了我市很多中小企业的欢迎。

据了解,网贷通将传统信贷和网络电子商务平台相结合,紧跟外部企业电商化进程,实现了平台信息集中交互处理,不断开发出新型的融资品种,满足更多中小企业的融资需求。

据工商银行洛阳分行的负责人介绍:“网贷通就是企业网络循环贷款,我行与客户一次性签订企业循环借款合同,在合同规定的额度和有效期内,客户通过网上银行自助进行循环借款合同项下提款和还款业务申请。银行对客

户的申請进行集中受理,有随借随还,方便快捷,实时保障提款,期限灵活,额度灵活,节约成本等优势。”

网贷通贷款只要满足3个条件就可以申请:1.具备工商银行小型企业信贷管理办法中申请办理信贷业务的基本条件;2.借款人在工商银行的信用等级在A(含)以上;3.能够提供足值、有效的房地产抵押或低风险质押,并与工商银行签订最高额担保合同。

网贷通中循环贷借款额度使用期限最长不超过2年,

合同项下单笔贷提款的期限不超过1年,且合同项下单笔贷提款的到期日不得超过额度使用期限到期日,单笔贷提款的期限不得短于7天。

通过网贷通贷款的王先生说:“这样的贷款方式为我省了不少事儿,贷款随借随还,自助进行,充分满足了我的企业的融资需求,未使用的贷款额度不计息,大大降低了企业的财务成本。除此之外,该业务还可以投资工商银行的理财产品,使资金得到充分利用,提高了我的综合收益!”